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Vládnutí!Platí pro všechny provincie.
Lidé potřebují spravedlnost!Vláda přináší spravedlnost! Opatrovník Opatrovník 
podporuje 2 úrovně rovného zastoupení Řízení, duchovní(Klan, Orackle), 
politický(Provinční parlament, Shire Council).Řízení probíhá prostřednictvím 
více kandidátů 1Svatýza voleným postem.
Řízení probíhá prostřednictvím voleného výboru pro rovné zastoupení. 
Vedení o 1 je Tyranie!Správa voleným výborem se sdílením odpovědnosti 
je spravedlivá.
Výbor má stejné zastoupení On a Ona.Shromáždění má volený výbor 7 
On, 7 Ona, kteří tvoří 'Klan'. Oratoř má volený výbor 7 On, 7 Ona, kteří 
tvoří 'Orackle'. Krajská rada má 2 zvolené(1 on, 1 ona)+ 3 jmenovaní, 
kteří tvoří „radu“.Parlament se skládá z volených 35 On, 35 Ona. Tito 
zvolení pak zvolí 7 On, 7 Ona, aby sestavili vládu.

Správa vyžaduje odpovědnost.Vláda vytváří pravidla(zákony), předpisy
(vedení)a prosazuje tato pravidla. Pravidla jsou založena na sociální 
spravedlnosti a morální síle.Prosazování pravidel stanoví Pravda rozdává 
povinné Věty používají rehabilitaci a spravedlivé odškodnění, aby poskytly 
spravedlnost!

Politické vládnutí
Po zřízení provincie je rozdělena na 35 politických okresů.Každý obvod 
volí každé 4 roky(Quattro years NAtm)1 On 1 Ona do parlamentu na 
období 4 let. Vládci jsou voleni jako jednotlivci, nikoli jako skupina
(politická strana). Kandidát(On ona)s největším počtem hlasů je zvolen.70 
zvolených je známo jako vládci. Jakýkoli vládce, který nedokončí období, je 
nahrazen osobou s dalším nejvyšším hlasem.
Kdo může být kandidátem?A Ne mladší 35 let nebo starší 70 let. Je nebo 
byl rodič. Je psychicky i fyzicky zdatný.Je zaměstnancem. Nedokončil 
žádnou klecovou rehabilitaci. Netrpí sexuálním postižením(obtěžování 
dětí, zmatené pohlaví, stejné pohlaví). Nemá vysokoškolské vzdělání. 
Člen Strážců Vesmíru nemůže kandidovat ve volbách do parlamentu. 
Ale podporovatelé mohou.
Vládci 1Svatýzvolte 1 On a 1 Ona.Oba se stanou 
zákonodárci. 1 s vyšším hlasem se stává 'náčelníkem' 
a druhý 'hlavním rozhodčím'(příklad, ona je vrchní a 
on je vrchní rozhodčí).Stejný počet hlasů, čím vyšší se 
stává náčelníkem.

1 Společenství7provincieLGMJak je psáno, tak má být18.01.1.1. NAtm.
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Další vládci volí 3 on a 3 ona zákonodárce.Remíza hlasů, čím starší se 
stávají zákonodárci.Náčelník vyplácí 5 velitelských(Prostředí, Exteriér, 
Interiér, Znalosti, Kraj)a 1 portfolia auditorů. Provincie je nyní řízena.
Parlament je volen svobodnými lidmi pro dobro lidí, životního prostředí 
a naplňování osudu provincií: Průzkum vesmíru a kolonizace.

Předloženou legislativu Parlamentu nelze změnit, ale stáhnout. Každý vládce 
dostane 3 minuty na rozhovor, aby podpořil, porazil nebo stáhl předloženou 
legislativu.Vládci musí hlasovat buď „pro“, „stáhnout“ nebo „proti“, zdržení se není 
možné. Odmítnutí hlasování se počítá jako hlas „pro“. Rozhodčí vládce nemá žádný 
hlas. Legislativa je přijímána 36 hlasy pro tajným hlasováním.Poznámka!Schválená 
legislativa platí následující den nebo může být zastaralá. Neúspěšné nebo stažené 
právní předpisy lze zastupovat pouze v pozměněné formě.

Parlament zasedá po dobu 6 měsíců(2, 4, 6, 8, 10, 12)roku.Ve 
volebním roce(Quattro)volby se konají poslední den 1Svatý

Měsíc(Hvězda).Volby začínají ve 13. měsíci(Sluneční)předchozího roku. 
Zaniká během Pesachu a pokračuje ve hvězdném měsíci až do 2nd

poslední den v měsíci. Reklama je pouze digitální. Ne(letáky, nevyžádaná pošta, ..)
papír(redukuje odpadky, šetří stromy,..), žádné shromáždění.

Rozhodčí vládce předsedá parlamentu, spravuje parlament a volby.
Vyšetřuje vládní korupci, kriminalitu, nekompetentnost. Bylo potřeba 
zahájit trestní stíhání.Rozhodčí vládce odpovídá parlamentu, nikoli 
vládě. Nezpůsobilý vládce Rozhodčí je nahrazen nejvyšším vládcem 
parlamentu.
Vláda
Vláda zajistí vnější i vnitřní bezpečnost, zajistí dostatek pitné vody, 
dostatek jedlých potravin, ochranný přístřešek, bezplatnou zdravotní 
péči, bezplatné vzdělání, placenou práci, důstojný důchod a konec.Vláda 
podporuje rodinnou jednotku(On, Ona, minimálně 3 živě narození)
Karantény: obtěžování dětí, homosexuál, transgender, podporuje 
komunitní život. Podporuje růst populace, aby naplnil osud lidstva: 
průzkum a kolonizaci vesmíru.Vláda má 2 úrovně: centrální(Provincie)a 
místní(Hrabství).
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Provinční vláda zavádí minulou legislativu a bylo potřeba iniciovat novou.Vláda 
používá jako vodítko „Manifest dárce zákona“. Parlamentem schválená pravidla se 
stávají „provinčním právem“, schválená nařízení se stávají „shirským právem“.
Zákony musí přinášet nebo vypadat, aby přinesly „spravedlnost“.
Provinční vláda vytváří „Shire“ pomocí vzorce sestávajícího z 
velikosti oblasti a hustoty obyvatelstva.Jmenuje 3 poradce
('Poradce pro stanoviště', 'Poradce pro životní styl' 'Poradce 
pro dobré životní podmínky')do 'Shire'.Provinční vláda 
kontroluje všechny aktivity 'Shire'.
Pro ekonomické řízení(soukromé vlastnictví je zrušeno, odbory jsou 
odhlášeny), mzdy a podmínky jsou stanoveny zemskou vládou a 
každoročně přezkoumávány.Pro stanovení podmínek a mezd jsou 
standardizovány(týdenní minimální mzda a multiplikátor).
Poznámka !!Pro nejlepší ekonomické řízení je každý výdělečně činný.
Existuje 7 platových tříd.Platové třídy pro parlamentní vládce: wmw x 5>
vládci,wmw x 6>Vládce velitele, vládnoucí auditor, wmw x 7>Hlavní 
vládce, vládce rozhodčí. Když vládci opustí parlament, jejich výhody 
končí.Vrátí se k předchozí platové třídě.
Provinční vláda jmenuje 1 soudce soudu pro průzkum vesmíru. Na 
tomto soudu je 7 soudců, 1 z každé provincie.
Zemská vláda sídlí v zákonodárných komorách 
Parlamentního shromáždění.Setkají se u stolu v 
Heptagonu.
Spravedlnost

Abyste měli spravedlnost, potřebujete zákony, které jsou vytvářeny 
vládou a vynucovány soudy.Zákony je třeba spravovat. Údajná 
porušení pravidel vyšetřuje Marshallova kancelář(Provincie).Údajná 
porušení předpisů vyšetřuje úřad šerifa(Hrabství).
Průzkum vesmíru, kolonizace potřebují pravidla(zákony) 
soud pro průzkum vesmíru(S>XC).Rozhodnutí S>XC jsou 
závazná pro všechny provincie !!!

Zákon, musí trestat nespravedlnost, dodržovat komunitní normy
(rovnost, komunitní povinnosti, komunitní práva), vypadat, Fair. Zákony 
mají chránit slabé, zachovat čestné mocné!Zákony mají zajistit, že 
komunita je bezpečná, žije v souladu s prostředím.
Špatný zákonje nespravedlivé zkorumpované zlo.Je to legislativa vlády, která 
umožňuje menšině využít většinu prostřednictvím drancování
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(kradení), vykořisťování(odtrhávat). Špatný zákon mají úředníci soudu zamítnout a 
nahradit je parlamentem. Legislativa se zpětným datem je uzákoněna, aby byly všechny 
stávající špatné zákony znovu prozkoumány, platí povinné tresty. Vláda, která zavádí 
nebo nechává existovat špatný zákon.je odvolán z funkce, pohnán k odpovědnosti,'
SLEČNAR6'.

Volně držetpůda je veřejná půda vypleněná z komunity zkorumpovanou 
zločineckou vládou.Buď rozdali půdu(dřep)nebo jej prodal zločineckým 
chamtivým prospěchářům(spekulanti). Zrušit svobodné vlastnictví, zabavit 
všechny pozemky a budovy v soukromém vlastnictví bez poskytnutí náhrady. 
Chovejte k odpovědnosti každého jednotlivce nebo organizaci, která profituje z 
vlastnictví, nemovitostí(viz Chain of Evil).1 Bůhvytvořil planetu Zemi, aby ji 
využívalo stejně celé lidstvo. Vlastní pozemky, obydlí v soukromém vlastnictví 
jsou urážlivé1 Bůh. Každý kus nemovitosti na této planetě nebo jakémkoli jiném 
místě ve Vesmíru patří komunitě(Hrabství) ke stejnému prospěchu všech.

autorská práva,Patentyje chamtivé používání duševního vlastnictví.
Komunita dává lidem prostředky, příležitosti(Vzdělání zdarma)rozvíjet 
duševní vlastnictví. Proto je veškeré duševní vlastnictví vlastnictvím 
společenství, které mají používat všichni!Sobecké využívání, profitování z 
duševního vlastnictví je drancování komunity zločinem! 'SLEČNAR6'.
Privatizacemajetku komunity:Energetické služby(plyn, elektřina); 
vodohospodářské služby(odsolování, potrubí, nádrže, kanalizace); veřejná 
doprava(místní, dálkové); nákladní dlouhé vzdálenosti(vzduch, země, 
moře, vesmír); Sdělení(internet, pošta, rádio, televize, satelit). Zabavit 
veškerý privatizovaný komunitní majetek bez poskytnutí náhrady. Pak je 
přeměňte na 'CRon'.Stíhat jakoukoli osobu nebo organizaci, která profituje 
z privatizovaného komunitního majetku,SLEČNAR6Vládní privatizace 
veřejného majetku okrádá komunitu. Zodpovídá se,SLEČNAR6
Darování pro daňovou uznatelnostje legalizováno „vyhýbání se placení daní“ 
zkorumpovanou vládou.Vyhýbání se daňovým povinnostem je okrádání komunity 
z velké části! Zrušit dary pro daňové odpočty, daňové úniky, minimalizace daní,... 
Vláda, která umožňuje tyto daňové úniky, je zločinná, je nahrazena a stíhána:
SLEČNAR6'.
Diplomatická imunitaje nepřijatelné, nikdo není nad trestem za 
spáchané zločiny. Diplomatická imunita umožňuje cizincům páchat 
zločiny bez trestu. Diplomatická imunita je zrušena a zločiny stíhány.

Dvojité ohroženíumožňuje zločinci odejít na svobodu bez rehabilitace.Někdy 
nekompetentní stíhání nebo mazaná obrana vyústí v nespravedlnost a
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Verdikt „Nevinen“ za spáchaný zločin. Jakmile budou k dispozici nové 
důkazy, bude nutné nové řízení. Princip „dvojího ohrožení“ toto 
zakazuje. Končí to!Žádný zločin by neměl zůstat nepotrestán. Pokud se 
objeví nové důkazy, musí být vždy možné nové stíhání, dokud nebude 
dosaženo úplné pravdy.
Promlčecí lhůtaje nepřijatelné, neexistuje žádné omezení 
odpovědnosti.Promlčecí lhůtu je třeba nahradit trestním stíháním. Nikdy 
nemůže existovat časové omezení odpovědnosti.
Účelem soudů je stanovit „vinu“ nebo „neexistenci viny“ za údajné porušení 
pravidel (provinční právo) nebo nařízení (zákon o hrabství).Nástroj 
používaný ke zjištění, zda došlo k porušení, je stanovení „pravdy“. Pravda se 
nalézá spoluprací, nikoli protikladem.
Poznámka!Nespravedlivý, zkorumpovaný soudní systém je nahrazen: „Jen“ 
spravedlivý, spolupracující soudní systém, který zakládá Pravdu!

Pravda:Co se stalo? Co způsobilo událost? Byla v tom lidská 
nevědomost? Byla v tom i lidská nedbalost? Bylo v tom lidské zlo? Jak 
dosáhnout spravedlnosti prostřednictvím odškodnění a rehabilitace. 
Jaké ponaučení si lze z této události vzít?
soudyjsou 2: „Provinční soud (PTC)“, „Shire Hearing Chamber (SHC)“.V 
obou se projednávají odvolání. Neexistuje žádný občanskoprávní spor.
Oba soudy řeší „odpovědnost a odškodnění“.
„Provinční soudní soud“ se zabývá případy, kdy je-li prokázána „vina“, „MS R“ se 
podává v provinční rehabilitaci.'Shire Hearing Chamber' zkouší případy, že pokud je 
prokázána 'vina', 'MS R' se podává v Shire Rehabilitation.Rehabilitace zahrnuje 
vzdělávání, zabavení majetku a umístění do klece.
Provinční vymáhání práva tvoří Marshall, Ranger a Sheriff, Sentinel.
Marshall a šerif jsou nezávislí. Nejsou jmenováni ani voleni. Jsou 
výsledkem kariéry:Vyučení, pracovní zkušenosti, další školení, vzdělání, 
postup podle věku lidí se stejnou kvalifikací.

Vzdělávání zdraví
Provinční vláda poskytuje „bezplatné vzdělávání“ od nenarozených až po 
seniory včetně.Nevládní školství je uzavřeno.Vzdělávání je spolupráce rodičů, 
vychovatelů, mediků.Zahrnuje bezplatné vzdělávání, bezplatné zdravotnictví 
a učňovskou přípravu. Žádné univerzity.
SmeC'Shire Medical Education Complex'.PHeC „Vzdělávací komplex 
provinční nemocnice“.PDEc 'Pohotovostní středisko provinční obrany'. CE 
„Community Emergency Service“.
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Migrace
Migrace je klasifikována jako dlouhodobá(znovu vypořádání)nebo 
krátkodobě(cestování, turistika).Přerovnání je možné pouze v rámci 
provincie. Pohybuje se mezi Kraji.Osvobození,‚Izraelští‘ mohou žít pouze 
v ‚Zemi zaslíbené‘. Nemohou opustit zemi zaslíbenou. Izraelci nalezení 
mimo zaslíbenou zemi jsou okamžitě převezeni do zaslíbené země.
1 Boží přání!!!Cestování je možné pouze v rámci provincie.Pasy jsou 
zastaralé. Podniky nebo vláda používají internet nebo videokonference ke 
komunikaci s jinými provinciemi.
S ubývajícími zdroji se zvyšuje populace Provincie se musí 
připravit na další migraci, „Vesmír“.Podporuje osud 
lidstva:Průzkum vesmíru(SX), Kolonizace, stát se 
správcem fyzického Vesmíru.
Krematorium
AKrematoriumje provinčním veřejným zařízením.Toto zařízení 
spravuje márnici, koncový portál a zahradu.Zde mají mrtví pitvu, jsou 
vyčištěni a recyklováni.
Kanibalizace lidského těla před pitvou nebo po ní je nemorální a je zločinná.
Kanibalizace je odstranění částí těla, tělesných tekutin, vajíček, spermií.Část 
těla kanibalizující odpovědnost:SLEČNAR7
Pohřby na hřbitovech jsou nepřijatelné, protože rostoucí 
populace potřebuje využívat půdu užitečněji.Tyto pohřby 
vytvářejí duchy tím, že nevydávají duši. Hřbitovy jsou 
oblíbené u zlých elitářů, kteří se předvádějí:Drahá rakev, 
drahý Headstone, pompézní upravené mauzoleum.
Konzervační látky v potravinách zabraňují rozkladu těla a 
zastavují opětovné použití hrobů.Hroby podněcují kriminalitu, 
loupeže, vandalismus.Zanedbané hroby mají nezdravou havěť,..
Už žádné nové hřbitovy.Stávající hřbitovy jsou uzavřeny, rozkopány. 
Ostatky jsou zpopelněny a rozmístěny po zahradě krematoria.Pozemek 
je určen k jiným účelům.
Průzkum vesmíru, kolonizace
Každá provincie postaví a umístí na oběžnou dráhu 
„Vesmír > Průzkumný přístav“(S>Xp)..Veškerý průzkum je 
zahájen z aS>Xp. S>Xp je také karanténa pro veškerý 
příchozí a odchozí provoz.S>X potřebuje pravidla soudu 
pro průzkum vesmíru(S>XC)provozuje 7 provincií.
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